

市领导率队分赴各地检查指导疫情防控工作

落实落细举措 筑牢防控屏障

晚报讯 根据市委统一安排,昨天,市四套班子相关领导分别率队深入各地检查指导疫情防控工作,要求各地落实落细各项举措,筑牢疫情防控屏障。

市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋,市政协党组、主席会议成员羌强、顾国标,市人大常委会秘书长杨扬一行来到通州区,检查指导疫情防控工作。

在通州区流调溯源联合指挥中心,庄中秋认真听取了指挥中心人员配备、电话流调、排查管控等情况。他强调,流调溯源是疫情防控的重要环节,要做到快速精准,各地各部门要把疫情防控工作摆在首位,把疫情防控抓严抓实抓到位,坚决筑牢疫情防控屏障。

市委副书记、宣传部部长沈雷,市人大常委会副主任葛玉琴,市政协副主席陈宋义一行来到如皋,实地督查疫情防控工作。

沈雷首先来到东陈高速出口查验点,仔细查看来通返通车辆及人员管控信息等情况,叮嘱一线人员加强个人防护,充分发挥卡点作用,守好第一道防线。沈雷还来到作为集中隔离点的世家风尚酒店,详细询问目前隔离人数、值班人员轮班制度等,他强调,要坚持“人物环境”同防,确保各环节严丝合缝、滴水不漏,认真做好隔离人员服务保障。

市委常委、统战部部长王小红,市政协副主席马啸平一行来到苏锡通园区,督查指导疫情防控工作。

在隔离酒店,王小红一行详细了解隔离人员入住、测温、日常消杀、环境卫生等情况。她指出,隔离酒店作为集中隔离点,要严格按照集中隔离点的工作要求和规范流程,严谨把控每个环节、每个细节,持之以恒做好各

项工作。在江海医院核酸采样点,王小红一行先后来到核酸检测缴费窗口、采样点、门诊,仔细了解接诊、处置、环境消杀、人员防护等各环节运行情况。

市委常委、组织部部长封春晴,市政协党组副书记单晓鸣一行前往海安实地督查疫情防控工作。

封春晴一行先后走访海安街道旺池社区和东港国际小区,仔细询问社区关于风险人员排查、信息登记、值班轮岗、居家隔离管控等工作情况。在海安市核酸检测基地和海安市健康驿站,封春晴详细了解基地核酸检测能力、人员配备以及隔离点管理规范、日常运作等情况。他强调,核酸检测是疫情防控的关键,要保证质量、提高效率,更好发挥核酸检测的关键作用,进一步优化完善应急预案,全面提升应急处置能力。

市委常委、市纪委书记,市监察委员会代主任姜东,市人大常委会副主任董正超一行来到海门区检查指导疫情防控工作。

在海门汽车客运站,姜东一行检查了出入口查验核酸检测阴性证明、“双码”和测温情况,查看了转运室、隔离室、核酸采样小屋等设施,详细询问应急处置流程,要求做好旅客落地后管理,做到闭环可控。在海门区中医院,市领导一行仔细检查分诊、核酸检测等场所,了解发热患者接诊流程,要求进一步规范医疗秩序,有效防范院内交叉感染。

市委常委、南通军分区司令员周建新,市人大常委会副主任黄卫成、市政协副主席刘洪一行来到如东,检查指导防疫工作落实情况。

如东汽车客运站是人员流动的重要关口。目前,来往中高风险地区的班车都已

停运,客流量只有平时的三分之一。针对周边城市居民可能通过私家车进入如东的情况,周建新要求如东务必守住车站、高速入口等关口,管控好所有进出人员。

市委常委、政法委书记王晓斌,市人大常委会党组成员陈勇,市政协副主席金元一行来到启东督查疫情防控工作。

王晓斌一行来到启东大润发超市、全员核酸检测老年公寓采样点等处现场检查疫情防控工作。在启东市疫情防控指挥中心,王晓斌要求启东市进一步提高思想认识,以更高的政治站位做好当前疫情防控工作;进一步完善工作举措,坚持以问题为导向,补短板、强弱项;进一步压实工作责任,以强大的工作合力,落实好各项工作措施。

市人大常委党组副书记姜永华,市政协副主席施学雷一行来到通州湾督查指导疫情防控工作。

在通州湾新民村村民委员会所在地,姜永华和施学雷详细检查疫情防控设施、宣传标语,并详细询问情况。随后,姜永华和施学雷还来到通州湾疫苗接种点、隔离点、超市以及当地企业苏民新能源,详细了解疫情防控情况。

市政协副主席陈本高一行来到崇川区部分农贸市场、社区卫生服务中心、疫情防控集中医学观察隔离点,检查指导疫情防控工作。

在易家桥菜市场,陈本高一行对疫情防控措施落实、市场价格和供应等情况进行重点了解。在学田社区卫生服务中心,陈本高一行仔细查看社区卫生服务中心基础建设、设施设备等情况,详细了解疫情防控工作开展情况。

记者张烨 丁威程 卢兆欣 李慧 汤晓峰 何家玉 黄海 沈樑 郭亮

全市疫情防控工作点调例会要求

压实“四方责任” 扎实提升应急能力

晚报讯 昨晚,市新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部召开全市疫情防控工作视频点调日例会,贯彻落实省疫情防控调度会要求,对全市疫情防控工作进行再部署、再强调。会议听取了各县(市、区)工作进展汇报,通报了各县(市、区)核酸检测、重点人员管控、社会面防控、进口货物防控等方面存在的弱项,要求进一步查漏补缺、压实责任,守护好人民群众的生命安全和身体健康。市委常委、常务副市长陆卫东主持会议并讲话,副市长陈冬梅参加会议。

我市确诊病例自2月15日凌晨4时转运至定点医院后,及时给予中西医结合抗病毒,以及相应的对症治疗。目前,患者体温正常,身体状况良好。

截至2月20日16时,共排查确诊病例的密接195人、次密接1574人(其中,在通的183名密接全部集中隔离,1541名次密接中,集中隔离1515人、26人实施严格的居家隔离,目前核酸检测均为阴性。对不在通的12名密接、33名次密接,第一时间向市外发出协查通报)。另累计排查其他风险人群22090人,全部落实健康监测,核酸检测均为阴性。

截至2月20日16时,共协查管控苏州、无锡病例密接11人、次密接168人,全部落实管控,目前核酸检测均为阴性。另累计排查1月27日以来有深圳旅居史人员1139人,1月31日以来有苏州旅居史人员47645人,2月8日以来有无锡旅居史人员2813人,均已落实相应管控措施。

为推进各县(市、区)应急

处置能力建设和重点人员、重点环节、重点领域排查管控“双到位”,加快省、市疫情防控工作部署落细落实,我市建立了市领导挂钩联系督查指导疫情防控工作机制,市四套班子领导分块包干、“四不两直”带队下沉一线督导各地能力建设、防控措施落实情况。同时,市新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部综合工作组及核酸检测、隔离管控、监督检查等应急处置专班每天到各地开展实地督查,重点对前期督查发现问题组织“回头看”,核查整改落实情况。从督查情况看,各地在应急处置能力建设、常态化疫情防控措施落实、重点人员排查管控等方面都取得了明显成效。

陆卫东强调,要进一步压实“四方责任”,建立健全全方位、地毯式每日排查报告机制,利用“大数据+网格化+铁脚板”的综合手段,在充分发挥大数据系统作用的基础上,把重点人员排查等工作任务分解到网格员、楼道长,坚持日排查、日报告制度,确保重点人员“应排尽排”“应管尽管”;要建立各类管控对象每日巡查、管理、结果报告机制和重点人群专项管理制度,尤其要强化36类重点高风险岗位人员管理,抓好中小学校、培训机构、进口冷链食品以及进口非冷链货物经营企业等重点场所疫情防控工作,形成闭环管理;要抓好专业化应急能力的提升,强化应急预案演练和应急物资储备,特别是要确保核酸采样点和大型公共场所应急储备充足到位。同时,要切实加大宣传力度,利用视频动漫、微信公众号推送等群众喜闻乐见的方式,强化疫情防控知识宣传,积极引导市民养成良好的卫生健康习惯,营造全民抗疫的浓厚社会氛围。记者冯启榕

公益广告

坚持“防疫三件套”

- 1.科学佩戴口罩
- 2.保持社交距离
- 3.讲究个人卫生



1. 口罩还要戴
2. 社交距离还要留
3. 咳嗽喷嚏还要遮
4. 双手还要经常洗
5. 窗户还要尽量开

牢记“防护五还要”